

# 从先锋模范身上汲取养分

## 安徽省道德模范与身边好人进校园啦



星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 11月6日下午,由安徽省委宣传部、省委教育工委、省文明办主办的安徽省道德模范与身边好人进校园活动走进亳州幼儿师范学校,12位道德模范和身边好人代表现场为亳州4所院校的学生上了一堂“思政课”。

44年坚守地质一线,用探宝“银针”创造新的“中国深度”第七届全国道德模范、大国工匠朱恒银;“最美奋斗者”“最后一口气要在讲台上呼出”的退休教师叶连平;两年痴心坚守,唤醒植物人女友,两年精心呵护,让瘫痪女友重新站起的全国道德模范、全国向上向善好青年张家丰;连任三届,扶贫八载,坚守初心,带领昔日贫困村走上小康路的“全国脱贫攻坚奖贡献

奖”获得者刘双燕……一个个感人的故事催人泪下,一次次热烈的掌声自发响起。

活动中,学生代表向道德模范与身边好人代表献了花,学生们还现场与道德模范、身边好人朱恒银、刘双燕进行了互动交流。亳州学院学生周天向大国工匠朱恒银提问,在异常艰苦的条件下,是什么样的力量使自己坚持了44年?“被老一辈地质人无私奉献的精神所感染,在‘以献身地质事业为荣、以找矿立功为荣、以艰苦奋斗为荣’的地质人‘三光荣’精神鼓励下,感到责任重大,使命所使。”朱恒银回答道,并嘱咐处在伟大新时代下的学生们,在学校要打好学习基础,将来在社会上为报效祖国献出自己的力量。

“本次活动让同学们更加直观地感受他们的事迹,所产生的影响是平时思政授课及其他教育片所不能比的。”亳州幼儿师范学校团委书记吴风表示。

道德模范与身边好人进校园活动旨在大力弘扬道德模范与身边好人高尚品格,引导大学生向道德模范与身边好人学习,争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,争做担当民族复兴大任的时代新人。

省委宣传部、省委教育工委和亳州市委相关负责同志出席活动。学生代表和省市相关部门负责同志约800人参加了现场活动。

## 全省第六届“好记者讲好故事”决赛 今日在安徽科教频道播出

星报讯(本报记者) 在11月8日中国第20个记者节来临之际,安徽广播电视台科教频道将于14:40播出全省新闻战线第六届“好记者讲好故事”演讲比赛决赛。

由安徽省委宣传部、省新闻工作者协会联合举办的全省第六届“好记者讲好故事”演讲比赛,吸引了全省24家新闻单位的25位选手参加。经过预赛、决赛两轮激烈角逐,最终合肥广播电视台陆琳琳、安徽新媒体集团杨雪获得一等奖,其他8名选手

分获二、三等奖。

从时政新闻到热点事件,从百姓生活到灾区一线,从典型报道到舆论监督,比赛现场,选手们讲亲历故事、谈采访过程、说内心感受,为观众呈现新闻战线积极践行“四力”要求、持续深化“走转改”的丰硕成果,展现新闻工作者扎实的专业素养、良好的职业操守和过硬的工作作风,诠释新时代党的新闻工作者的职责、使命和担当,深深打动了每一位现场观众。

## “查扣冻”涉案资产10.77亿! 安徽公安严打“套路贷”违法犯罪

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 记者从省公安厅获悉,扫黑除恶专项斗争以来,全省公安机关高度重视打击“套路贷”违法犯罪活动,结合专项斗争部署要求,严厉打击与之交织的黑恶势力。截至目前,全省侦办“套路贷”犯罪案件284件,其中涉黑案件47件,涉恶犯罪集团案件119件,其他团伙案件118件,逮捕犯罪嫌疑人2169人,破获刑事案件5160起,“查扣冻”涉案资产10.77亿元。

针对一段时间以来,犯罪分子利用信息网络实施“套路贷”违法犯罪突出问题,省公安厅突出打击重点,将网络“套路贷”黑恶势力列为打击重点。警方公布“套路贷”五大套路:民间借贷作伪

装,签订虚高假借条;刻意制造假流水,房产抵押来登记;违约情形随意编,违约假象来制造;借款金额来垒高,介绍“平账”是套路;软硬兼施去索债,平静生活被打乱。

警方提醒,在需要贷款时,一定要选择银行或者有资质的正规的金融机构,切不可轻信人言,到一些不合法的民间借贷公司贷款。贷款时,一定要看清协议,若是有不合法条款,或者还款日期、还款金额和利息这些重要信息没有标注清或没有填的,一定不可以签字,发现自己被“套路贷”,请第一时间报警,保留好自己的转账记录、和骗子的聊天记录,以便为后期警方的侦破带来有效的证据。

## 新版《安徽省中药饮片炮制规范》明年元旦正式实施

星报讯(记者 祁琳) 11月7日,记者从《安徽省中药饮片炮制规范》(2019年版)新闻发布会上获悉,该版规范将于明年1月1日正式实施,为我省中药饮片生产、经营、使用、检验和监督管理提供法定技术标准指导。

据介绍,我省现行的饮片炮制规范是《安徽省中药饮片炮制规范》2005年版,由于该版规范已执行十余年,部分品种炮制标准已不能满足我省中药饮片生产、经营、使用和监管实际需要。《安徽省中药饮片炮制规范》2019年版全书约30万字,共收载品种535

种,其中新增69种、修订68种、沿用《安徽省中药饮片炮制规范》2005年版中我省地方习用品种398个。

此外,2019年版保留了2005年版适用内容,特别是对我省特有且享誉国内外饮片品种,如霍山石斛、绿梅花、贡菊等68种,充分利用分子生物学、特征图谱等现代技术手段,在2005年版的基础上进行了标准提高,制定了更加严谨、科学的饮片标准。同时,结合我省中医在长期临床实践过程中,博采先进省市的用药经验,进而逐渐形成的新的饮片品种,进行深入研究并予以收载。

## 安徽解除重污染天气橙色预警

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从省生态环境厅获悉,10月29日,安徽省重污染天气应急领导小组办公室,发布重污染天气省级橙色预警,预警范围为全省除黄山外的15个市,并启动Ⅱ级应急响应。

经预测,11月7日午后开始,全省大气扩散条件转好,空气质量明显改善,满足《安徽省重污染天气应急预案》橙色预警级别解除条件。经省重污染天气应急领导小组批准,决定从2019年11月7日14时起解除重污染天气省级橙色预警,并终止省级Ⅱ级应急响应。建议淮北、亳州、宿州、阜阳、蚌埠5市可根据监测预警情况,降低预警级别或延长预警时间。

## 安徽警方“云剑”行动 抓获在逃人员3138人

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 11月4日,公安部发布A级通缉令,公开通缉20名重大黑恶在逃人员,其中涉及安徽一人。安徽警方迅速行动,11月5日10时50分,公安部A级通缉令在逃嫌犯刘振威在蚌埠被抓获。

据了解,自“云剑”行动开展以来,全省公安机关全面发力、多点突破,狠打严防电信网络诈骗犯罪,快抓多抓网上在逃人员,深挖彻查“套路贷”犯罪,严厉打击民族资产解冻类诈骗犯罪。截至10月31日,抓获目标在逃人员3138人,其中在逃8年以上的58人,在逃3至8年的195人,在逃3年以内的2885人。

与此同时,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人2437名,破获案件10818起,同比分别上升25%、49%。共侦办“套路贷”犯罪案件160件,抓获犯罪嫌疑人1786人,“查扣冻”涉案资产4.47亿元。除成功摘牌两起部督民族资产解冻类诈骗案件外,共侦办民族资产解冻类诈骗案件12起,抓获犯罪嫌疑人246人,冻结扣押涉案资金1.2亿余元。

## 20名城乡孩子零距离接触非遗 互动模式将在37个农家书屋复制

在合肥,很多农家书屋人气不够,配送的图书不能吸引市民去借阅,转型升级迫在眉睫。11月7日,由蜀山区文化馆、蜀山区非遗保护中心联合樊登书店在南岗镇惠民新村农家书屋共同开展了一场以倡导全民阅读、保护传统文化为主题的少儿线下读书会活动,20名城乡孩子开展了线下读书会,与非遗零距离接触,未来,这样城乡儿童互动的模式还将在37个农家书屋复制推广。

樊登书店的橘子老师和现场的小朋友一起分享了绘本《西游记之齐天大圣》,故事讲述了孙悟空入东海龙宫,获取如意金箍棒的故事。省级非遗项目“火笔画”的传承人时连峰老师也来到活动现场为大家讲授火笔画制作工艺,此次展示的项目还包括庐州吴氏船模面塑、中国结编制技艺等,地域特色明显,乡土气息浓厚,民族文化底蕴十足,充分展示了民族传统文化的独特魅力和蜀山区非遗保护的成果。

□ 张娜 孙雨静 记者 沈娟娟

### 彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告第2019297期  
中奖号码:03、07、11、12、14

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2019128期中奖号码:

红色球号码03、08、12、16、17、19蓝色球号码:08

中国福利彩票3D玩法

第2019297期中奖号码:9 5 6

全国联网电脑体育彩票“排列3”

开奖公告第2019297期中奖号码:5 2 5

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2019297期

中奖号码:5 2 5 2 4